

Kaj je evropski zeleni dogovor?

December 2019
#EUGreenDeal

Cilj evropskega zelenega dogovora je **izboljšati dobrobit ljudi**. Zagotovitev podnebno nevtralne Evrope in varovanje našega naravnega življenjskega prostora bosta koristila ljudem, planetu in gospodarstvu. Nihče ne bo prezrt.

EU bo:



Do leta 2050 postala podnebno nevtralna



Varovala človeška življenja, živali in rastline z zmanjšanjem onesnaževanja



Pomagala podjetjem, da postanejo vodilna v svetu na področju čistih izdelkov in tehnologij



Pomagala zagotoviti pravičen in vključujoč prehod

„Evropski zeleni dogovor je naša nova strategija za rast. Z njim bomo zmanjšali emisije in hkrati ustvarili delovna mesta.“

Ursula von der Leyen, predsednica Evropske komisije



„Predlagamo okolju prijazen in vključujoč prehod, ki bo prispeval k izboljšanju dobrobiti ljudi in zagotovitvi zdravega planeta za prihodnje generacije.“

Frans Timmermans, izvršni podpredsednik Evropske komisije



93 % Evropejcev in Evropejk doživlja **podnebne spremembe kot resen problem**



93 % jih je vsaj enkrat **ukrepalo** za boj proti podnebnim spremembam



79 % se jih strinja, da bo ukrepanje na področju podnebnih sprememb **privedlo do inovacij**

Kaj bomo storili?

PODNEBJE

EU bo leta 2050 podnebno nevtralna.

Komisija bo predlagala evropski podnebni zakon, ki bo to politično zavezo spremenil v pravno obveznost in sprožilec za naložbe.

Za doseg tega cilja bo potrebno ukrepanje vseh sektorjev našega gospodarstva:

ENERGIJA

- Dekarbonizacija energetskega sektorja



Proizvodnja in uporaba energije predstavljata več kot **75 %** emisij toplogrednih plinov v EU

STAVBE

- Prenova stavb, ki bo pripomogla k nižjim računom gospodinjstev za energijo in manjši porabi energije



Stavbe predstavljajo **40 %** naše porabe energije

INDUSTRIJA

- Podpora industriji za inovacije in pridobitev vodilnega položaja v svetu v zelenem gospodarstvu



Evropska industrija uporablja samo **12 %** recikliranih materialov

MOBILNOST

- Uvajanje čistejših, cenejših in bolj zdravih oblik zasebnega in javnega prevoza



Promet ustvarja **25 %** naših emisij

